
 بسمه تعالی

 دقيقه   100مدت امتحان :  شهرستان ميامی تحصيلی كارشناسی سنجش و ارزشيابی ریاضی  سوالات امتحان داخلی درس:

 13 95/  10/              تاریخ امتحان:  هاجر آموزشگاه: انسانیرشته:  دهم پایه:     

 صبح                   :  ساعت شروع 95-96سال تحصيلی  متوسطه دوم دوره:

 یک ي:صفحه صفحه  4  تعدادصفحه:  سؤال  13 تعداد كل سؤالات:     

 شماره كلاس: نام دبير: زهره رستمی :نام خانوادگینام:        

 
 بارم سؤالات ردیف
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 جاهای خالی را با مقادیر مناسب کامل نمایید.

5𝑥2 مدرجه دوالف ( در معادله  − 4𝑥 = جمله درجه دو برابر ....... است. جمله درجه   0

 یک برابر ...... است. و جمله ثابت ....... است.

 

4𝑥2ب ( در معادله  − 𝑥 − 5 = مجموع ریشه های آن برابر ......و حاصل ضرب ریشه   0

 .های معادله برابر ..... است

 است. ....... 25مقدار عددی ج(با توجه  به مثلث خیام 

 د( کسرهایی که صورت و مخرج آن چندجمله ای باشد............. می گوییم.

 

 .مشخص نمایید و تابع نبودن را با ضربدر  تابع بودن را با تیک 

 

 
 با استفاده از اتحادها عبارت های زیر را تجزیه نمایید.

25𝑥2 + 25𝑥 +  )الف6

 

1 + 𝑍3ب( 

 

 

 محاسبه نمایید. با استفاده از اتحادها مقدار عددی را
96 × 104 
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 نمره 1جمع بارم صفحه    

 20 جمع كل بارم 

 امضاء              نام ونام خانوادگي دبير:                                                                      به حروف:                       نمره تصحيح اول به عدد)خودكارقرمز( :

 دوم يادامه سوالات درصفحه



 صفحه دوم                                                                                       نام و نام خانوادگی:

 بارم سؤالات ردیف
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.

(الف
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𝒙 + 𝟏
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𝟒 + 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙

𝟐 + 𝒙
− 𝒙 − 𝟐 

 

 

 

 

 باشد. 2و  3معادله درجه دو بنویسید که ریشه آن  

 

 

 

 معادلات زیر را به روش هاي خواسته شده حل نمایيد.)راه حل كامل بنویسيد(

𝑥2(الف)     − 9𝑥 =  روش  تجزیه       0

 

𝑥2(ب) + 6𝑥 + 5 =   روش مربع      0

 

 

 

 

 نمایید.معادله زیر را حل 
10

𝑥 − 3
−

5(𝑥 − 1)

(𝑥 − 3)
= 2 
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 نمره     جمع بارم صفحه                                                                                                                                                                                 

 ي سومادامه سوالات درصفحه



 
 دقيقه 100مدت امتحان :    شهرستان ميامی تحصيلی كارشناسی سنجش و ارزشيابی سوالات امتحان داخلی درس:

 13 95/  10/              تاریخ امتحان:  هاجر آموزشگاه: پایه:      رشته: 

 صبح                   :  ساعت شروع 95-96سال تحصيلی  متوسطه دوم دوره:

 سه ي:صفحه صفحه  4  تعدادصفحه:  سؤال     13تعداد كل سؤالات:   

 شماره كلاس: زهره رستمینام دبير:  :نام خانوادگی        نام:

 
 بارم سؤالات ردیف
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معادله   aبه ازای چه مقدار 
𝑎

𝑥
=

𝑥+1

𝑥+𝑎
𝑥دارای جواب    =  است. 1

 

 

 

 

 باتوجه به جدول ضابطه و برد تابع را بنویسید.

4 3 2 1 x 

17 10 5 2 y 
 

 کدام یک رابطه تابع است و کدام یک رابطه تابع نیست ؟ چرا؟

 
 

 

 

 

𝑥2تابع باشد مقدار fاگر  + 𝑦2   را بدست آورید و مجموعه زوج مرتب زیر را کامل

  نمایید.
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 نمره 1جمع بارم صفحه    

 20 جمع كل بارم 

 نام ونام خانوادگي دبير:                      امضاء                                                              به حروف:                       تصحيح اول به عدد)خودكارقرمز( :نمره 



 صفحه چهارم                      نام و نام خانوادگی:                                                              

 بارم سؤالات ردیف

 برای تابع زیر دامنه را مشخص نمایيد. و ضابطه آن را بنویسيد. 13
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 نمره     جمع بارم صفحه                                                                                                                                                                                 

 پيروز و شاد باشيد.


